

Информация о проведенном значимом мероприятии антинаркотической направленности

6 августа для участников летней культурно-досуговой площадки «Свежий ветер» был проведен актуальный диалог «Учимся говорить «нет».

Разговор о здоровом образе жизни начался со знакомства с восточной притчей «Все в твоих руках». Ребята извлекли уроки из этой мудрой истории и решили для себя, что надо ценить каждое мгновение жизни и понимать, что все в ней зависит от собственных решений.

После просмотра фильма антинаркотической направленности «Тебе решать» в беседе с педагогом-психологом МАОУ СОШ №2 имени И.Т. Трубилина Шаповаловой Анастасией Владимировной ребята смогли определить, какими качествами характера должен обладать человек, чтобы устоять от соблазна. В завершение была проведена игра на сплочение коллектива «Третий не лишний», которая помогла участникам научиться лучше понимать друг друга и действовать сообща.

Инструктор по спорту МУК «ДК ст. Кисляковской» Ганжа Антонина Викторовна познакомила слушателей с работой спортивных секций на базе нашего Дома культуры и убедительно призывала всех уделять больше внимания своей физической активности.

Закончилось мероприятие музыкальной зарядкой. Вместе с руководителем танцевального кружка МУК «ДК ст. Кисляковской» Коровайной Еленой Николаевной все присутствующие выполняли упражнения под аудиозапись «Солнышко лучистое».

<https://дк-кисляковской.рф/allnews/3683-06-08-2025g-aktualnyj-dialog-uchimsya-govorit-net-v-ramkakh-antinarkoticheskoy-napravlennosti>



Присутствовало: 20чел.

Библиотекарь  Малая Е.П.